

平湖版



平湖发布



智慧平湖客户端

JIAXING DAILY

平湖“通航梦”冲上蓝天

首架试生产组装直升机试飞成功

记者 李雨婷
通讯员 徐佳丽 顾秋叶

本报讯 10月25日,随着一阵轰鸣声,一架直升机在张江长三角科技城平湖园(新埭镇)的上空缓缓升起,翱翔蓝天,成功试飞。这是首架在平湖试生产组装的意大利莱奥纳多 AW139 直升机。它的成功试飞意味着中意直升机项目在我市结出了累累硕果,也标志着平湖“通航梦”高歌猛进。

当天试飞的 AW139 直升机为意大利莱奥纳多直升机明星机型,该机型最大起飞重量为7吨,

是世界上目前最畅销的中型直升机机型,能完成包括VIP公务飞行、海油作业、紧急医疗服务、搜救、警用执法等通用航空运输、服务、作业等所有任务。

去年6月21日,上海正阳投资集团有限公司与我市签订项目投资协议,总投资128亿元的中意直升机生产项目正式落户张江长三角科技城平湖园。平湖中意直升机生产项目是第一届中国国际进口博览会的直接成果,不仅是“一带一路”国家战略项目,也是长三角一体化发展国家战略项目,该项目包含研发中心、完工与交付中心、总装生产线、维修服务

中心、航材物流中心、全动模拟机中心、展示展销中心、通航机场等,将带动航空发动机、航空电子系统等一系列通航装备及零部件供应商落户平湖。同时,积极助力浙江省打造成全球领先的通用航空高端研发制造基地和全国通用航空业发展示范区,共同推进长三角高质量一体化发展。目前项目已进入实质性建设阶段,面积40亩的研发中心大楼已开工建设,面积133亩的交付中心也相继开工。

自项目签约以来,我市始终致力于项目的高质量、高效率推进,成立了以常务副市长为组长

的项目服务小组,在项目报批、土地审批等方面提供全流程“保姆式”服务。“项目的快速推进得益于政府的大力支持,从公司最初的注册登记到现在的试飞场地的协调,都由政府为我们提供了全流程的服务,让我们感受到了‘最多跑一次’乃至‘一次都不用跑’的高效和便利,让我们可以心无旁骛抓项目抓生产。”中美洲际直升机投资(上海)有限公司董事长邹睿晟说。

中意直升机项目汇集了高科技含量、高附加值、高集聚性等特点,它的落地产出将对平湖、嘉兴乃至整个长三角地区的经济社会

发展带来深远影响,尤其将直接推动平湖的产业升级,特别是对平湖的先进装备制造业提升起到关键性作用。“我们将进一步加大人才引进力度,并通过引进、消化、吸收,最终实现由‘组装试生产’到‘工业化制造’的转变,将为平湖乃至我国通航产业的发展提供强劲的动力保障,为建设覆盖全国的航空应急救援体系提供强劲的支持。”邹睿晟说。



卡迪夫公学平湖学校投入使用

记者 冯思家

本报讯 昨天下午,毅进卡迪夫公学平湖学校启用仪式举行。市领导王道平、蔡国平、柯卫明、方晓烈、唐华荣出席。

据了解,毅进卡迪夫公学平湖学校工程位于福嘉公路西侧,总投资2.8亿元,用地面积60亩,总建筑面积4.8万平方米,经过近两年时间马不停蹄的精心建设,终于在当天迎来了正式启用,学校的招生规模为36个班级720人。未来,学校将充分发挥自身资源、师资、课程等方面的优势,加强国际交流与合作,把卡迪夫公学平湖学校打造成特色鲜明的国际化学校。

据介绍,毅进卡迪夫公学平湖学校的落户启用,将进一步丰富平湖经济技术开发区的教学资源,形成多元办学新格局,不仅为高精尖人才的子女提供国际化教育,也为平湖经开的经济、社会、教育、文化等各个层面融入国际、迈向高端提供强劲的动力。就全市层面而言,卡迪夫公学平湖学校的成立,将为我市高中教育特色发展提供一个新的方向,也为家长与学生提供新的选择。同时,学校的引进,有利于推动我市教育与国际接轨,加快推动我市教育国际化和教育现代化建设。

平湖入选首批国家数字乡村试点

记者 李雨婷

本报讯 近日,中央网信办、农业农村部、国家发改委等联合印发《关于公布国家数字乡村试点地区名单的通知》,公布了首批国家数字乡村试点地区名单,我市榜上有名,为嘉兴市唯一入选地区。

据悉,我市将以《平湖市数字农业农村发展规划(2020-2025年)》为引领,结合国家级、省级3个示范创建,重点围绕生产管理、流通营销、行业监管、公共服务、乡村治理五大领域,开展金平湖“1+1+N”数字乡村“大脑”建设,即建设1个数字驾驶舱,打造1个数字化绿色发展先行区,开发“N”个特色业务应用,通过重点建设平湖市数字乡村大数据中心、“金平湖”特色优势农产品全产业链数字化、农业面源污染智能化防控、数字绿色发展示范区等4大类8大项目19个子项目建设,打造云购、云享、云观、云游、云创5个数字化应用体验专题,体验一键游购、一宝享文明、一图观三农、一路游乡村、一芯创未来,全力打造数字乡村新样板。

我市一企业荣获《创业英雄汇》“浙江之星”称号

记者 胡佳英

本报讯 日前,《创业英雄汇》浙江海选总决赛在嘉兴举办。20个全省优质创新创业团队参与项目路演,带来了各自行业内的领先技术成果和超前理念。其中来自我市的浙江锋源氢能科技有限公司创业项目获评总分前三名,并获得了《创业英雄汇》浙江海选总决赛“浙江之星”的荣誉。

据了解,《创业英雄汇》是央视财经频道推出的首档大型青年创业实战公开课栏目,秉承着“真创业、真投资、真价值”的宗旨,构筑了一个公平、真实、透明的“创”“投”沟通平台,使资本和项目精准对接,真金白银助力创业。此次《创业英雄汇》浙江海选总决赛来到嘉兴,将浙江清华长三角研究院的优质人才资源与央媒品牌号召力相结合,有助于集中展示浙江省“大众创业、万众创新”的氛围,进一步提升浙江省在创新创业、招才引才等方面的影响力与美誉度。

此次荣获“浙江之星”称号的浙江锋源氢能科技有限公司,成立于2018年5月,是集研发、生产、销售于一体的燃料电池电堆量产基地。锋源产品性能指标对标国际最先进的燃料电池公司,并且在燃料电池及其核心部件等“全部件领域”具备“全自主知识产权”和“全面成本可控”。目前,公司已实现电堆80%成本零部件自主化,申请60余项自主研发的核心专利。



近日,110千伏钟埭变和园区变电站进线优化工程第二阶段顺利投产。该项目将有效缓解迎峰度冬期间平湖经开的供电压力,实现电网高弹性运行及供电方式灵活性,提前确保冬季用电高峰期间电力的有序供应。

摄影 王强 马旭辉 沈文文

嘉兴市交通学校
地址:平湖市当湖街道乍王线大南段88号(西悦广场南侧)
诚信、康教、优质服务是我们永恒的追求!
招生热线:85087171 微信:8508799
友情提醒:关注天气,注意交通安全
今天多云,明天多云,东到东北风3级。今天白天最高气温22℃,明天早晨最低气温14℃。



冬瓜深加工 丰收增效益

近日,在广陈镇一冬瓜种植基地上,晾晒着一大片冬瓜瓜皮。据介绍,相比往年,今年该基地种植的冬瓜产量略有提升,通过冬瓜子、瓜皮等的综合加工利用,效益较往年明显增加。

摄影 王强 倪颖 钱雪平

文化惠民奏响幸福乐章

记者 华婷婷
通讯员 郑凯欣

本报讯 “金色田野高楼起,民营企业充满活力,童车驶进童话里……”从新仓镇中华村的文化礼堂中传来阵阵歌声,村中爱好音乐的村民们齐聚一堂,共谱出一曲曲奔向美好生活的乐章。

这座由原新庙镇所闲置的电影院重新设计装修改造的文化礼堂,设置了文化大讲堂、乡贤馆、图书馆、亲子活动室、多功能活动室、休闲健身广场、文化宣传长廊、健身房等。2016年,这栋三层楼的小楼打造成为了集宣传、教育、文化、体育、休闲娱乐为一体的综合文化阵地。村民们可以在一楼的舞台大厅享用“文化盛

宴”,在二楼的功能房与村里的文化宣传队共唱一曲《我爱我的中华村》,在三楼的礼堂中安静阅读几本喜爱的书籍……健身、各类节日活动等,文化礼堂的建设丰富了村民的文化生活。

“送戏下乡”、集体电影、“五老”座谈会……村里的文化活动安排得满满当当。各类文体活动不仅满足了村民的不同需求,还提升了广大村民的幸福感。每月生日会是中华村固定的欢庆日,村民们齐聚一堂,为村中70岁以上的老年人庆生,礼堂的工作人员为他们煮好福寿,送上寿面,还有精彩绝伦的文化盛宴上演。宛转悠扬的唱腔响彻舞台,演员们曼妙的舞姿、精彩的唱段、高昂的戏腔,专业范十足,让现场村民们

大呼过瘾。这场自编自导自演的活动受到了村民的喜爱,更是带动更多村民参与到丰富的文化生活中。

每周总有那么固定的几天,文化礼堂中热闹非凡,村里的文化宣传队齐聚二楼活动室,他们讴歌生活,娱乐村民,快乐自己。“每周来几次和大家一起唱唱歌,已经成为了我生活中必不可少的一部分。这边环境好、氛围佳,每次来都感觉十分开心。”已经56岁的村民朱明珍说。爱好唱歌、会唱越剧的她去年在队队员的推荐下加入了文化宣传队,也让她原本枯燥无味的退休生活增添了不少乐趣。“上个月村里举办的集体生日会,这边的工作人员给大家准备了丰富多彩的节目,我

还上去唱了两首歌,村民们也都很认可我,大家在一起很开心,退休生活也过得充实快乐,连我女儿都说我年轻了不少。”从家骑车过来只需五六分钟,文化礼堂的存在让朱明珍在接孙子之余有了好去处。

“看看我们的歌谱本,我们有些歌都还没放进去呢,这些我们都会弹会唱,别看我岁数大了,一部分。又到每周练习的时间点,朱明珍和文化宣传队的队员们早早来到了文化礼堂,他们在葫芦丝、二胡等乐器的合奏



“廉花”盛开在项目一线

平湖城投打造“清廉工地”厚植清廉底色

记者 汪韵秀

跨进市区建国南路隧道工程项目部办公室,左侧的“廉政建设‘十个不准’”文化墙分外显眼。“让大家时时见、牢牢记,把‘廉洁’二字注入项目建设各个环节。”项目部经理卢伟说。

清廉国企是清廉平湖建设的重要组成部分。这几年城投集团进一步强化政治监督,深化完善党委主体责任、党委书记第一责任、班子成员“一岗双责”和纪委监督责任“四责协同”机制,不断适应新形势,探索国有企业工程建设领域党风廉政建设新机制,从打造“清廉工地”入手,探索形成项目全过程监督、全域倡廉的廉政建设模式,确保政府投资工程建设中人、财、物的规范与安全,厚植清廉底色。

建国南路隧道工程2018年

年底经公开招标,由中铁隧道局集团有限公司中标。“在签工程合同时,平湖城投还跟我们签了一份廉政合同。”卢伟说,这份廉政合同中列明了发包人与承包人的责任,包括发包人不准向承包人和相关单位索要或接受回扣、礼金、有价证券、贵重物品和好处费、感谢费,不准向承包人介绍配偶、子女、亲属参与同发项目工程施工合同有关的设备、材料、工程分包等经济活动。而作为发包人,则不准以任何理由为发标人和相关单位报销应由对方或个人支付的费用,也不准为承包人提供影响公正执行公务的宴请、健身、娱乐活动等。

“廉政合同对我们来说既是一种约束,也是一颗‘定心丸’,督促我们讲规矩、按程序推进工程建设,心无旁骛狠抓工程质量,不走‘歪门邪道’。”卢伟感慨道。“没签廉政合同的,就不能签

工程合同。”市城投集团纪委书记朱俊彦说,实行建设工程项目廉政合同管理和廉政承诺制度,是城投集团加强工程建设领域监管的一项创新之举,从源头上杜绝工程承包双方腐败滋生。

项目开工必开廉政课
“我们将加强对项目工程质量和安全文明施工的把控,做好廉政风险防范。”“我们将充分遵守项目廉政承诺书中的各项规定,处处讲廉洁,常常吹廉风。”……4月16日上午,一堂廉政约谈课在城投集团会议室举行,建国南路隧道工程、友邻中心工程、东田嘉苑周边绿道工程等11个新开工项目参建各方的35名负责人集中听课,并逐一上台晒出廉政承诺,签订廉政承诺书。

开工必开廉政课,提前打好预防针,将廉洁理念植入各项工程关键管理人员的头脑,让廉洁清风吹入工地。“开工讲廉政,提醒我们时时刻刻绷紧廉洁自律这根弦。”卢伟说,作为项目负责人,他不仅要以身作则,还要从制度上完善廉政建设,筑牢整个项目建设周期各环节的“防火墙”。“每个季度我们都要对重点岗位的人员进行廉政谈话,平时逢会必讲廉洁。”卢伟说,通过文化墙时时提醒,以会代训常常警示,重点约谈扯袖子等形式,将廉洁教育推向工程项目一线,深入每个人的内心。

“廉政建设是项目顺利推进的重要保障,项目建到哪里,‘廉风’就刮到哪里,才能使项目建设过程更加阳光、透明。”朱俊彦说。事实也证明,有了廉政建设的保驾护航,建国南路隧道工程推进顺利,目前已完成过半工程量。

变更项目先过纪检关
“变更了哪些内容?变更程序是否依规依矩……”9月25日上午的祥和中路(东方路—孙桥)建设工程清单调整变更会议上,

朱俊彦向项目方连抛了几个问题。按城投集团项目全流程监督制度,单项变更20万元以上的项目,都须邀请集团纪委参与现场踏勘会及相关变更事项通报会,就变更项目的程序性和依法依规方面提出意见,堵住项目变更中的腐败。

“今年以来,集团纪委已参与变更项目踏勘9个,做到底数清、情况明。”朱俊彦说,此外,在各项目建设推进的火热阶段,集团纪委也不忘送上“清风”,再次进行廉政提醒,通过反复磨耳,让警钟常鸣。同时加强对直接发标项目的规范性、合理性的审核把关,其中2019年审核直接发标流程400余件,提出意见建议46条,今年审核287件,提出合理化建议11条,流程办理越来越规范。在项目收尾阶段,廉洁也不放松,而是把好“审计关”,让一个个“廉工地”“廉工程”成为清廉国企的最好注解。